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1	Overall description
SA1 thanks SA6 for the LS (S6-211831) on “MSGin5G store-and-forward clarifications”. SA1 would like to provide the following clarifications.
Regarding question a) on TS 22.262 [R-5.1.2-005]: Can the sender provide per-message information that can be leveraged for store-and-forwarding? If yes, what information should the sender provide to control the message handling (e.g. an indication of whether the message can be buffered, how long the message is valid, or a priority of the message)?
SA1 answer: Yes, the sender may provide per-message information, such as indication of whether the message can be buffered, how long the message is valid, or a priority of the message.
Regarding question b) on TS 22.262 [R-5.1.2-005]: Can the receiver pre-configure information (e.g. preference to opt in/out) about store-and-forward?
SA1 answer: A preference to opt in/out the store and forward feature may be provided. It is an architectural decision whether or not the receiver can pre-configure other information about store-and-forward.
Regarding upcoming SA1 work related to store-and-forward feature and about more detailed architectural requirements. 
[bookmark: _Hlk80611290]There is currently no approved SA1 Work Item that have in scope additional service requirements work in SA1 related to store-and-forward for MSGin5G. SA1 is responsible for service requirements and leave it up to SA6 to make architectural decisions. SA1 considers that the task of determining more detailed architectural requirements related to this feature is in scope of SA6.
2	Actions
To SA6 
ACTION: 	SA1 asks SA6 to take the above clarifications into account.

3	Dates of next TSG SA WG 1 meetings
[bookmark: OLE_LINK53][bookmark: OLE_LINK54]SA1#96e	8-18 Nov 2021			Electronic Meeting
[bookmark: OLE_LINK55][bookmark: OLE_LINK56]SA1#97e	21-25 Feb 2021			Poland

